



Služenje žrtvama prirodnih nepogoda u Keniji i Indoneziji

Dragi prijatelji,

Kenija

U razdoblju od ožujka do svibnja 2018. godine, snažne su kiše dovele do toga da su se obale rijeka Galana Sabaki urušile, što je pokrenulo poplave koje su se proširile diljem okruga Kilifi u istočnom dijelu Kenije. Tisuće ljudi ostale su bez svojih domova i našle se u teškim prilikama.



Dana 27. svibnja 2018. godine, oko 200 dobrovoljaca iz SSMO, među kojima su bili i članovi SSMO iz Mombase, vozili su se 17 po cestama koje je razlokala voda kako bi podijelili 1.300 'obiteljskih paketa' sa hranom i potrepštinama u šest privremenih kampova za raseljene osobe. SSMO je podržala lokalne napore za pružanje pomoći.



Indonezija

Dana 29. srpnja 2018. godine, cijeli niz potresa, među kojima je bio i jedan jačine 6.9 stupnjeva, razorio je Indonezijski otok Lombok i pokrenuo klizanje zemljišta i razaranje, što je dovelo do panike među stanovništvom. Procjenjuje se da je 548 ljudi smrtno stradalo dok je oko 430.000 ljudi izgubilo svoje domove, prema podacima iz kolovoza 2018. godine.

Nakon prvog potresa, Tim za djelovanje u slučaju prirodnih nepogoda pri SSMO na otoku Bali u okviru SSMO Indonezije brzo je krenuo u akciju kako bi podijelio hranu, vodu, šatore i pokrivače, odjeću, lijekove i druge potrepštine. Usporedno su provodili savjetovanje u slučaju traume za one koji su imali poslije-traumatski stresni poremećaj u Istočnom, Sjevernom i Zapadnom dijelu otoka Lombok.





Selo Jeliman Ireng, u Sjevernom Lombok, bilo je usvojeno u program dugotrajne pomoći – postavljena je javna kuhinja i javni prostori su obnovljeni, među njima i šest javnih toaleta i spremnici za vodu.

Najnovije informacije o naporima koje ulaže SSMO na tim područjima moguće je pronaći na <http://sathyasaihumanitarianrelief.org/updates/>

Uz najljepše pozdrave,

Anupom Ganguli, Ph.D.
Predsjednik, Odbor za medije
Sathya Sai međunarodna organizacija



[Sathya Sai Universe Website](#) [Sathya Sai.org](#)

Sathya Sai International Organisation · P.O. Box 660908 · Arcadia, CA 91066-0908 · USA